

## Юрию Гуляеву — 70 лет

20 февраля в Большом состоялся вечер памяти Юрия Гуляева. Была представлена «Иоланта». На вечере выступили Зураб Соткилава, Артур Эйзен, Владислав Пьявко, Александра Пахмутова, Тамара Гвердцители, Иосиф Кобзон, космонавт Павел Попович... В фойе открылась посвященная ему выставка. И звучали гамзатовские «Журавли»...

Юрий Гуляев навсегда запомнился песней «Знаете, каким он парнем был» — о Юрии Гагарине. Это была и песня о самом певце — великом артисте, замечательном человеке. Редкое обаяние и теплый баритон Юрия Гуляева принесли ему популярность поистине космическую — недаром он был и первым исполнителем многих песен о космонавтах, и личным другом многих из них. При этом он остался в истории музыки мастером оперной сцены. Онегин, Роберт в «Иоланте», Эскамильо, Жермон, Валентин в «Фаусте» — его репертуар был не только обширен, но и бесконечно разнообразен. Всего одиннадцать лет он пел в Большом театре, а кажется, что целую вечность...

Георгий МЕЛИКЯНЦ

*Известия - 2001,  
- 21 февр. - с. 8*